

# 宣言书 动员令 路线图

## 全国各地党员干部认真学习胡锦涛总书记重要讲话

胡锦涛总书记7月23日在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上发表的重要讲话,“振奋人心,催人奋进”,在各省、自治区、直辖市党员干部中引起广泛反响。广大党员干部立即认真学习、领会讲话精神。

四川、上海、福建、辽宁等省市的党员干部在学习中纷纷谈到,改革开放30多年来,中国共产党带领全中国人民开创的辉煌局面和取得的巨大成就充分证明,在当代中国,只有中国特色社会主义能够发展中国、造福人民、振兴中华。山东省委党校副校长孙占元认为,十六大报告提出“全面建设小康社会”,十七大提出“夺取全面建设小康社会的新胜利”,这一次总书记提出“坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗”,说明党坚持中国特色社会主义道路的目标非常明确,行动纲领更加具体,全面建设小康社会的信心更加坚定,体现了—个政党的自信和决心。

宣言书、动员令、路线图——中共中央党校研究室辛鸣和云南省委党校欧黎明两位教授,用这样三个词概括他们学习后的认识。他们认为,胡锦涛总书记重要讲话是统一思想、凝聚力量的宣言书,是继续深化改革开放的动员令,也是中国未来发展的路线图。 ■据新华社

### 高举伟大旗帜 共同团结奋斗

旗帜引领前进方向,旗帜凝聚奋斗力量。胡锦涛总书记在讲话中开宗明义地强调了高举中国特色社会主义伟大旗帜的重要性。学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话,首先要深入领会其中关于中国特色社会主义道路、中国特色社会主义理论体系、中国特色社会主义制度的重要论述,也就是关于中国特色社会主义伟大旗帜的重要论述。

中国特色社会主义,是包括邓小平理论、“三个代表”重要思想以及科学发展观等重大战略思想在内的科学理论体系。这是党和人民90多年奋斗、创造、积累的根本成就,必须毫不动摇地倍加珍惜、始终坚持、不断发展。

中国特色社会主义道路,是我们党团结带领全国各族人民经过长期实践探索开辟出的一条正确道路。奋进在这条道路上,短短三十多年间,我国实现了经济总量跃居世界第二、综合国力大幅提升、人民生活不断改善的发展奇迹。——新华社7月26日发表评论员文章(详见湖南日报今日A14版)

连线湖南

# 全省广大党员干部认真学习领会胡锦涛总书记重要讲话精神 深入贯彻落实科学发展观 坚持和发展中国特色社会主义

大家一致表示,要切实把思想和行动更好地统一到讲话精神上来,更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,切实做好改革发展稳定各项工作,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

“胡锦涛总书记重要讲话全面系统地阐述了坚持和发展中国特色社会主义的新要求,为我们指明了未来前进的方向。”3天来,全省广大党员干部认真学习和深刻领会胡锦涛总书记7月23日在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。

中国特色社会主义道路是实现现代化的必由之路,是创造人民美好生活的必由之路。大家认为,我们党在领导全国人民推进中国特色社会主义伟大事业进程中开创的辉煌局面和取得的巨大成就充分证明,中国特色社会主义是深深植根于中国大地、符合中国国情、具有强大生命力的社会主义。湖南干部群众要更加紧密地团结起来,毫不动摇地以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持和发展中国特色社会主义,毫不动摇走党和人民在长期实践中开辟出来的正确道路,毫不动摇推进改革开放,不断丰富中国特色社会主义的实践特色、理论特色、民族特色、时代特色,沿着中国特色社会主义伟大道路奋勇前进。

胡锦涛总书记的重要讲话系统论述了深化改革、推进科学发展的战略部署,是适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针。大家在学习讨论中表示,只有坚定不移推进改革开放,才能适应新形势、新情况,解决我省在全面推进“四化两型”建设和加快实现科学发展、富民强省征途上遇到的各种困难、挑战。当前,湖南要以推进长株潭两型社会试验区综合配套改革建设为重点,进一步明确责任、落实措施,加大改革

开放力度,着力破除妨碍科学发展的思想观念和体制机制障碍,坚定不移地推进重要领域和关键环节的改革,突出主题主线,大力推进新型工业化、农业现代化、新型城镇化、信息化,加快两型社会建设,提高自主创新能力,进一步提升我省综合实力,在做大“蛋糕”、做好“蛋糕”的同时注重分好“蛋糕”,努力实现“两个加快、两个率先”的目标。

要把全省人民的智慧和力量凝聚到实现科学发展、富民强省宏伟目标上来,关键在于各级党组织和党员干部。大家认为,要继续全面推进党的建设新的伟大工程,不断提高党的建设科学化水平,充分发挥我们党在长期奋斗中形成的理论优势、政治优势、组织优势、制度优势和密切联系群众的最大优势,充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,团结带领全省广大干部群众为全面推进“四化两型”建设,创造全省人民更加美好的生活而努力奋斗。

大家在学习讨论中认为,习近平同志在省部级主要领导干部专题研讨班结业式上作的总结讲话,对深入学习领会胡锦涛同志重要讲话精神具有很强的指导意义。大家表示,要结合实际把我们党在长期奋斗中形成的独特优势发挥好,始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,朝着全面建成小康社会的目标、朝着建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的目标、朝着实现中华民族伟大复兴的目标,坚定不移、扎扎实实、富有成效地不断向前迈进。

■记者 孙敏坚

12年 统一经营 + 超高 物业增值 = 净赚 N个铺

## 千年商业旺府, 盛世“女人天地”

长沙解放西路酒吧街, 10-20㎡黄金旺铺预计9月盛大开盘, 即日起VIP抢先登记中...

- 六大绝对优势
  - > 占踞解放西路与太平老街街口, 酒吧文化闻名全国, 彰显顶级商业桥头地位
  - > 周边商业遍布, 豪宅林立, 日均近100万人流汇集, 巨大消费力支撑
  - > 突破性的女性主题定位, 长沙首屈一指
  - > 地铁一号线, 黄金万两, 项目直连1、2号线地铁两大主力站口, 毗邻黄兴路步行街
  - > 全球最为先进的5A级智能化立体停车场, 购物绝对便利
  - > 空前的八大统一运作, 坚实的运营保障

项目定位为百年百年级女性主题购物中心, 致力于打造长沙首屈一指的女性时尚大本营, 业态涵盖个性精品、潮流服饰、品牌服饰、休闲娱乐及专为女性打造的精品SPA会所, 同时, 项目还拥有特色美食广场及5A级智能化立体停车场, 配套十分完善。招商火爆进行中, 热忱欢迎各大厂家、品牌商家、品牌经销商加盟, 共创财富未来!



女人天地 0731-82021888 项目地址 长沙解放西路酒吧街, 太平老街街口